



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## **Грандиозная встреча с паломниками и жителями окрестностей непорочного храма Разави (ДБМ) - 20 /Mar/ 2016**

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в первый день нового года на встрече с многотысячными паломниками и жителями окрестностей непорочного храма Разави (ДБМ) в своей содержательной речи, разъяснив истинный смысл скрытых и опасных целей капитулянтской и соглашательской психологии, которую Америка и некоторые лица внутри страны стараются внедрить в сознание элиты и всеобщего мнения иранского народа, изложил десять основных предложений для практического начала реализации экономики сопротивления, и подчеркнул: «Этот логичный и одновременно революционный путь защитит наш дорогой Иран от угроз и санкций, сделав его неуязвимым, он придаст силы правительству, чтобы в свете единодушия и сплоченности, поддержки и координации трех ветвей власти, в конце текущего года оно смогло представить народу наглядный отчет, заслуживающий доверия».

Еще раз поздравив иранский народ с новым годом, Верховный Лидер революции отметил, что совпадение начала и конца нового 1395 года с благословенным днем рождения Ее Светлости Фатимы Захры (ДБМ), является предметом благословенности страны.

В продолжение своей речи Его Светлость Аятолла Хаменеи разъяснил лозунг нынешнего года, - «Практическое начало реализации экономики сопротивления».

Подчеркнув, что выбор лозунга 1395 года обоснован логически точно и аргументированно, Верховный Лидер революции призвал весь народ, особенно, молодежь, поразмыслить над глубиной этой аргументации, и сказал: «Возможно, некоторые предпочли бы, чтобы лозунг этого года имел морально-нравственное звучание или касался бы сферы культуры, однако с учетом совокупности всех проблем страны было принято решение, как и в нескольких последних годах, остановить выбор на лозунге, посвященном экономике, чтобы в виде всеобщего дискурса он распространился по всей стране».

Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «Выбор лозунга этого года базировался на глобальном видении всех проблем страны».

При разъяснении этого глобального видения Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «В настоящий момент американцы пытаются внедрить в среду элиты общества, а затем и общественного сознания страны особую психологию, которая содержит в себе убеждение в том, что иранский народ пребывает меж двух огней, и что у него нет иного выхода, как только остановить свой выбор на одном из этих двух путей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Двойственность, о которой они говорят, состоит в том, что иранский народ должен или пойти на соглашательство с американцами, или постоянно находиться под их прессингом и вытекающими из этого последствиями».

Подчеркнув, что американцы владеют богатством, политическими инструментами, широкими пропагандистскими структурами и военным потенциалом, Верховный Лидер революции отметил: «Согласно этой психологии, нужно принять соглашательство с американским правительством, или согласиться на навязываемые ими условия, отказавшись от некоторых принципов, позиций и красной линии».

Лидер Исламской революции далее добавил: «В недавно достигнутом ядерном соглашении, которое было принято членами нашей команды по ядерным переговорам, случилось то же самое, и в некоторых случаях



уважаемый министр иностранных дел сообщил мне, что им не удалось сохранить и отстоять некоторые красные линии».

دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Это означает, что когда противоположная сторона представляет собой государство, вроде Америки, то соглашательство с ней подразумевает отказ от некоторых вопросов, которые следует отстаивать».

Подчеркнув, что некоторые лица внутри страны также принимают это ложное утверждение о существовании в стране двойственности, пытаясь и других убедить в этом, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Эти люди говорят об огромном экономическом потенциале Ирана, о том, что его использование возможно не только за счет ядерного соглашения, поскольку имеют место и другие проблемы с Америкой, которые иранский народ и руководство страны должны конкретно решить и принять соответствующие меры».

Верховный Лидер революции отметил, что переговоры и сотрудничество с Америкой в направлении региона Западной Азии, а также обсуждение противоречий между Тегераном и Вашингтоном, касающиеся отказа Ирана от своих принципов и красной линии, входят в перечень случаев, вскрывающих эту особую позицию после ядерного соглашения.

Сделав акцент на том, что странная позиция объясняется тем, что экономические трудности страны могут быть устранены только в том случае, если мы обсудим некоторые вопросы с американцами, поступившись своей собственной позицией, Верховный Лидер революции добавил: «Эти лица говорят, что подобно тому, как ядерное соглашение назвали СКПД, переговоры с американцами по другим вопросам и даже тема Основного закона страна могут стать СКПД-2, 3, 4, до тех пор, пока через переговоры и соглашения народ приобретет возможность зажить спокойно, решив все свои проблемы».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Истинный смысл этого опасного мышления заключается в том, чтобы Исламская Республика Иран постепенно отказалась от принципов своей безопасности и могущества, от главных вопросов, которым она привержена, благодаря предписаниям ислама в рамках исламского режима, подобно политической поддержке движения палестинского сопротивления, борьбы Йемена и Бахрейна, приблизив свои позиции к желаниям и требованиям американцев».

Лидер Исламской революции сказал: «Согласно этой опасной психологии, Исламская Республика, подобно некоторым арабским государствам, должна лицемерно протянуть руку дружбы сионистскому режиму, и, в конце концов, наладить свои отношения с этим режимом».

Подчеркнув, что в рамках столь опасной психологии отступление будет продолжаться шаг за шагом, Верховный Лидер революции заявил: «Если действовать по указке желаний и требований американцев, то Исламская Республика Иран должна отказаться и от своих оборонительных инструментов, постоянно находясь в положении ответчика на различные «почему» и наглые притязания американцев».

Указав на недавний шум, поднятый в западном информационно-пропагандистском пространстве в связи с испытаниями ракет в Иране, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «В то время как американцы периодически проводят совместные учения в регионе Персидского залива, который отдален от них на многие тысячи километров, они поднимают мировой скандал по поводу боевых учений, которые Иран проводит у себя дома на безопасной территории».

Верховный Лидер революции отметил, что в случае принятия этой странной позиции наглость американцев и отступления иранцев будут бесконечными, и подчеркнул: «В продолжение этого процесса Исламская Республика Иран совершенно естественно и постепенно должна будет давать Америке объяснения, касающиеся причин создания корпуса стражей и формирований ГУДС, о том, почему внутренняя политика



должна находиться в соответствии с шариатскими нормами, почему три властные структуры должны действовать на основе исламского шариата, почему совет стражей не утверждает законы, противоречащие шариату и т.д.»».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Если мы уступим Америке и отступим назад, то враг будет наступать на нас шаг за шагом, дело дойдет до того, что Исламская Республика Иран превратится в пустое образование, сохраняющую только внешнюю оболочку».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Согласно этой, исходящей от врагов психологии и раскладу, если иранский народ захочет освободиться от зла американцев, то он должен отказаться от всего, что входит в понятие Исламская Республика, оставить в сторону исламские понятия и собственную безопасность».

После разъяснения различных аспектов этого особого расклада, Верховный Лидер революции приступил к изложению исходящих из него рисков и ущербов, и подчеркнул: «В числе случаев, которые игнорируются в этом положении, имеется один, состоящий в том, что любое соглашение с Америкой означает неизбежность Ирана в деле выполнения своих обязательств, вероломства, коварства и лицемерия американцев в выполнении обязательств, возложенных на эту страну. Этот момент мы видим воочию, и он означает очевидный ущерб для страны».

С целью доказательства этого утверждения Его Светлость Аятолла Хаменеи в качестве наглядного примера обратил внимание на ядерное соглашение и сказал: «В отношении этого соглашения американцы также не выполнили своих обещаний, и, как сказал наш уважаемый министр иностранных дел, они выполнили свои обещания на бумаге, но на деле использовали различные способы, препятствующие их осуществлению».

Верховный Лидер революции далее добавил: «Сегодня при наличии ядерного соглашения застопорились наши банковские сделки, не возвращены иранские деньги, потому что западные страны и государства, находящиеся под их влиянием, испытывают страх в отношении американцев».

Подчеркнув, что другой случай, который игнорируется при утверждении ложной двойственности, происходит по причине вражды американцев с иранским народом, Лидер Исламской революции сказал: «Принимая во внимание стратегическое положение Ирана в регионе, богатые запасы углеводородов, высокую населенность, множество народных талантов и способностей, богатое историческое наследие, Иран становится цветущим ядром региона, но эта страна, не имеющая себе равных, десятки лет находилась под господством американцев. Иранский народ своей исламской революцией безоговорочно вытаскил страну из-под ига Америки».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Исламская революция не только вырвала Иран из когтей американцев, она показала и распространила в регионе и за его границами дух сопротивления и психологию стойкости в ответ на господство Америки».

В связи с этим Верховный Лидер революции подчеркнул: «Американцы считают Исламский Иран главным фактором фиаско их политики по созданию Великого Ближнего Востока, установления власти сионистского режима над делами региона, а также их собственной безуспешности в Йемене, Сирии, Ираке и Палестине. Именно поэтому так сильна и глубока их вражда с иранским народом, которая закончится только тогда, когда им удастся восстановить свое господство над Ираном».

В продолжение своего выступления Верховный Лидер революции изложил причины длительного по времени господства англичан, а потом и американцев в Иране, и сказал: «В Иране англичане и американцы воздвигли баррикады, с помощью которых становилось возможным их властвование в этой стране, однако исламская



революция, совершенная революционной молодежью, разрушила эти баррикады и создала новые, которые защищали национальные интересы страны и Исламскую Республику».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Сегодня американцы, строя планы и используя дипломатические механизмы, пытаются восстановить разрушенные баррикады и уничтожить воздвигнутые революцией укрепления».

Лидер Исламской революции сказал: «Тиранический режим Пехлеви был важнейшим оплотом американцев в Иране, но исламская революция вырвала с корнем шахское правительство и единоличную власть шаха, поставив у власти мощное укрепление под названием «народовластие»».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что страх перед супер державами, особенно, Америкой, является еще одним основополагающим укреплением, и подчеркнул: «Вопреки шахской эпохе деспотизма, сегодня в Исламской Республике ни один осведомленный и грамотный человек, опирающийся на религиозные ценности, не испытывает страха перед Америкой».

Заметив, что и сегодня очень возможно, что кто-то пребывает в страхе перед американцами, Верховный Лидер революции добавил: «Страх шахского режима перед Америкой был логически объясним, поскольку, стоя лицом к лицу с американцами, он не имел никакой иной поддержки, а в Исламской Республике страх перед Америкой не поддается логике, потому что Исламская Республика имеет поддержку в лице великого иранского народа».

В качестве еще одного метода осуществления господства со стороны американцев Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал порождение к себе недоверия и отсутствие психологии доверия к национальной чести, и подчеркнул: «С победой исламской революции этот оплот, принимающий над собой господство, превратился в могучее укрепление под названием «Мы сможем»».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что отделение религии от политики служит для Америки еще одним средством осуществления своей власти над Ираном, и добавил: «Однако исламская революция уничтожила и эту баррикаду».

В продолжение своего выступления Лидер Исламской революции подчеркнул, что под словом враг он подразумевает Америку, и сказал: «Американские политики и министерство финансов этой страны, с одной стороны, с помощью всевозможных сложных методов практически сохранили санкции, с неприкрытой враждебностью угрожают новыми санкциями, а с другой стороны в Белом Доме расстилают новрузовский стол Хафт Син и, словно они обращаются с ребенком, в своем новогоднем послании американцы выражают свое, якобы, сочувствие проблеме занятости нашей молодежи!»

Далее Верховный Лидер революции сказал: «Причина столь двойственного поведения состоит в том, что американские власти до сих пор не изучили и не поняли, каков великий иранский народ, они не знают, что этот сознательный и сообразительный народ прекрасно разбирается в скрытых и явных целях врагов и способах их реализации».

Затем Лидер Исламской революции признался в том, что мы, как и в отношении других народов, ничего против американского народа не имеем, мы не согласны с политикой враждебности этой страны, проводимой ее властями.

Его Светлость Аятолла Хаменеи раскрыл существующие реалии, знание которых определяет правильное развитие страны.



В качестве первой реалии, на которую указал Верховный Лидер революции, послужили природные богатства и колоссальный человеческий потенциал, нацеленные на грандиозное развитие изнутри, возможности международного характера, сила регионального влияния, а в некоторых случаях, и мирового уровня.

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что открытая вражда Америки с иранским народом и исламским режимом служит еще одной реальной действительностью, показателями которой являются многократное повторение американцами угроз введения санкций, непрекращающиеся попытки, направленные на предотвращение получения Ираном выгоды и пользы от реализации СКПД.

Далее Верховный Лидер революции добавил: «За несколько месяцев до президентских выборов в Америке кандидаты в президенты соревнуются друг с другом в попытках очернения Ирана, хотя нет никакой гарантии в том, что следующая власть выполнит все обязательства по СКПД, но как только раздаются разговоры о враждебности американцев, некоторые внутри страны испытывают беспокойство и тревогу».

Третьей реалией, которую акцентировал Верховный Лидер революции, послужил вопрос ограниченности инструментов влияния и методов враждебности американцев против иранского народа: «У американцев в руках имеются три главных и эффективных механизма влияния: пропаганда, внедрение и проникновение, ведение санкций».

Сосредоточившись на вопросе санкций, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Реальность состоит в том, что враг чувствует эффективность введения санкций против Ирана. Разумеется, наше поведение в направлении укрепления этого чувства было также ощутимым».

В связи с этим Лидер Исламской революции сказал: «В какой-то момент внутри страны мы преувеличили вред и урон, наносимый санкциями, подобно тому, как когда-то также были раздуты последствия снятия санкций, в то время как до сих пор в связи с этим ничего особенного не происходило, и если дела продвинулись в таком же ритме, то ничего особенного не случится».

После доказательства того, что главный упор враги делают на санкциях, Верховный Лидер революции поставил важный вопрос: «В чем состоит правильный метод противодействия и борьбы с этим механизмом давления и вражды?».

Отвечая на вопрос, и вновь указав на ложную двойственность, которую американцы демонстрируют в ответ на этот вопрос, т.е. или капитуляция, или санкции и прессинги, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Разумеется, некоторая двойственность в этом плане существует, т.е. или мы терпим проблемы, связанные с санкциями, или, руководствуясь экономикой сопротивления, мы проявляем стойкость и выдержку, одерживая верх над проблемами и трудностями».

Затем, сделав акцент на значении лозунга нынешнего года, т.е. экономика сопротивления: меры и действия, Верховный Лидер революции сказал: «Конечно, наше правительство осуществило некоторый фронт работ касательно экономики сопротивления, в том числе, создало командный штаб экономики сопротивления, и рапортует о хороших и позитивных результатах, т.е. о положительном сальдо торгового баланса и уменьшении объема экспорта. Только нужно, чтобы в этом направлении были реализованы масштабные меры».

Подчеркнув необходимость создания графика действий с изложением десяти основных предложений, реализация которых послужит развитию экономики сопротивления, Лидер Исламской революции продолжил свое выступление.

Первым предложением явилось изучение и сосредоточенность на деятельности и преимущественных звеньях



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

экономики, чтобы таким образом раскрылись другие пути для укрепления и расцвета экономики.

Восстановление и ввод в действие внутреннего производства послужил вторым предложением, которое определил Верховный Лидер революции для принятия мер и осуществления необходимых действий в ходе экономики сопротивления.

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Некоторые отчеты свидетельствуют о том, что шестьдесят процентов возможностей внутреннего производства или простаивают, или работают в неполную силу. Правительство может реанимировать сферу внутреннего производства, взаимодействуя с высокопрофессиональными специалистами и экономистами».

Серьезное уменьшение иностранных закупок, ослабляющих силу внутреннего производства, и управление денежными ресурсами Ирана, которые поступают в страну из-за рубежа, составляли два других стратегических предложения, которые Его Светлость Аятолла Хаменеи адресовал членам исполнительского руководства страны.

Лидер Исламской революции далее сказал: «Разумеется, иранские финансовые средства до сих пор, благодаря дьявольским уловкам американцев и воздействию некоторых других факторов не вернулись в страну, но в любом случае нужно следить за тем, чтобы эти денежные средства не были расточительно израсходованы на ненужные закупки».

Пятое предложение Верховного Лидера революции, направленное членам руководства страны относительно принятия необходимых мер и действий, включало в себя инновационный характер важных экономических отраслей.

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Мастерство иранцев в их способности довести до конкретной цели ракету с расстояния две тысячи километров с погрешностью точности в несколько метров, конечно же, проявится и в другой важной промышленной области, в том числе, нефтегазовой, в производстве автомобильных, авиационных и железнодорожных моторов и инновациях, и правительство должно подготовить почву для этого».

Эксплуатация отраслей, в которые раньше были вложены колоссальные инвестиции, подобно нефтехимической сфере и строительству электростанций, обусловленность иностранных сделок передачей всех технологий Ирану, - эти направления стали шестым и седьмым предложением Верховного Лидера революции, нацеленными на развитие и укрепление экономики страны.

Подвергнув критике политические скандалы и газетную шумиху, посвященную коррупции, Верховный Лидер революции сказал: «Восьмым предложением для продвижения экономики сопротивления становится серьезная и настоящая борьба с коррупцией, контрабандой и дефицитными товарами, которые наносят серьезный удар по экономике страны».

Повышение энергоэффективности, которая в определенных условиях способна принести стране многомиллиардную экономию, особое видение и поддержка малого и среднего бизнеса, направленные на создание занятости и экономической динамики, составили последний пункт из десяти предложений Его Светлости Аятолла Хаменеи, адресованные членам исполнительского руководства, и нацеленные на реализацию лозунга этого года, т.е. меры и действия экономики сопротивления.

Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «Разумеется, в этом направлении можно осуществить и множество других дел. Только в случае, если эти десять пунктов будут выполнены, в стране начнется великое революционное движение развития, которое придаст импульс и сделает неуязвимой экономику страны,



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

полностью сведя на нет влияние санкций».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Если воплотится в реальность это логическое и революционное движение, то никто не будет дрожать перед санкциями, не будет необходимости предотвращать американские санкции, отступать и отказываться от принципов, основ, ценностей и красной линии Ирана».

Указав на необходимость оказания правительству поддержки со стороны народа, экономистов и политологов, координации и согласованности всех трех ветвей власти, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Мы надеемся, что в свете действий и мер, нацеленных на реализацию экономики сопротивления, наше правительство сможет рапортовать своему народу о восстановлении нескольких тысяч заводов, сельскохозяйственных, производственных и промышленных мастерских. Народ сможет воочию увидеть эти изменения и обрести доверие и уверенность».

Лидер Исламской революции отметил, что революционные действия создали почву для достижений последних трех десятилетий, и вновь подчеркнув необходимость высокой оценки революционных и религиозных сил, заявил: «Успехи наших ученых-ядерщиков-шехидов, достижения ученого-шехида Техрани Мугаддам в ракетостроении, ученого-шехида Каземи в области стволовых клеток, шехида Авини и покойного Салахшури в области культуры, являются показателем и свидетельством того, как революционный дух и мышление развязывают узлы и становятся успешными».

В заключительной части своего выступления Лидер Исламской революции также отметил важность вопросов культуры, и добавил: «Я еще раз подчеркиваю, чтобы руководители оказывали поддержку народным самодеятельным коллективам, которые заняты культурно-просветительской деятельностью по всей стране».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее подчеркнул: «Эти коллективы должны развиваться день ото дня, и учреждения культуры, вместо того, чтобы раскрывать объятия тем, кто не воспринимает ни ислам, ни революцию, ни ценности, лучше бы оказали поддержку благочестивым и революционно настроенным детям мусульман, преданным партии Аллаха».

Обратившись к молодежи, Верховный Лидер революции сказал: «Страна, ее сегодня и завтра принадлежат вам, если вы уверенно и с верой в сердце вступите на арену событий, и будете действовать, Америка и те, кто выше нее, не смогут ничего поделать».

Верховный Лидер революции, указав на кончину ученого-муджахеда, борца и искреннего служителя непорочного храма Разави (ДБМ), покойного Аятолла Вэза Табаси, назвал смерть этого революционного священнослужителя великой потерей.